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Techical data - Dati tecnici - Données technigues - TexHuyeckue gaHHbie - Datas técnicos - Technische Daten

Unita potenza - Power pack - Unités puissance - Cunosoit 610k - Unidad potencia - Leistungseinheit
Diesel engine AWU3eNbHbLIN ABUraTenb
Motore Diesel KUBOTA STAGE 3A DEUTZ TIER 4 Motor Diesel
Moteur Diesel Dieselmotor
| — Engine power | MOWHOCTL ABUraTensa
ﬁ?_qtenza motore 74 KW - 100 HP - 2600 rpm | 86 KW — 115 HP — 2300 rpm Potencia motor
Puissance moteur Motorleistung
Oil tank MacnaHou bak .
- Sebatoio olio __ 120L - 31,7 gal L ~ Tangue aceite
Réservair d'huile Oltank
Crawler - Carro cingolato - Chenilles - ryceHuua - Orugas - Raupenwagen
Variable track AKC. WWMPUHA ryceHn4H. Xop
~ Larghezza varisbile 1400 mm / 4,58 ft a Anchura variable
Largeur variable Max. Breite
Shoes width JumpoTa ﬁamu_axg ryCeHUL bl
~ Larghezza pattini 300 mm -.11,81in 8 Zapatos anchos
Larghezza patins Breite Kufen
__ Ground bearing pressure ( Aasnenve Ha rpyHT
Pressione suolo 7 N/em?® - 9,9 PSI | Presion suelo a
Pression au sol Bodendruck
Speed max. | MaKCUMasbHas CKOpoCTb
| ___Vglnci_t:é_l max. 3 Km/h - 1,86 mph _Veipcid_ad_m_ax._ i
Vitesse max. Max. Geschwindigkeit
Gradeability max. aKc. npeop.o:EBa_eai@ﬁ cKno
__ ~Pendenzamax. | 55% . Pendiente max.
Pente max. N Max. Neigung
~ Mast - Mat- MauTa - Mastil i
Stroke XO0pA, Bpauiarens
- - Corsa utile_— | <op0 nm - -. Carrera
I L SN 11,48 ft e S e
Course utile Arbeitshub
Pull-push _ | Makc. TAroBoe ycunue
¢ Tiro-spinta | B5 KN - 14612 Ibf . Tre
Traction Max-. Zug/Schub
_ Rising speed | ___cxopocTs noavema
— .. I &5yt Velocided remonta
Vitesse de remontée Anstiegsgeschwindigkeit
Double Clamp - Doppia Morsa - Double Mors - ABoMHbIe Tucky - Doble Mordaza - Doppelspannschelle
| Blocking dismeter _AMaMeTp 3axBaTa TUCKOB _
_ Diametro bloccaggio Bt | Diametro blogue
Diameétre blocage Durchmesser Sperre
Clamping force ycunuve 3axuma
. Forza chiusura . 160 kN - 35969 Ibf "~ Fuerzacierre
- Force fermeture | . SchlieBkraft I
Break-out torque MOMEHT pa3BWUHYNBAHWNA
i 'Ccp.pia svit_arr_*}ér;tu“ - 2600 daNm - 19,17 ft Ibf [ —Pargs;a_nmscadu I
| Coupledeservage . Anzugsmoment
Weight - Peso - Poids - Bec - Gewicht
6,5 Ton / 14330 1b




Techical data - Dati tecnici - Données technigues - TexHnyeckune gaHHbie - Datos técnicos - Technische Daten

Dptionals — Dpzioni — Options — Onywy — Opcionales - Extras

Hydraulic winch Argano idraulico Treuil Hydr. nebepka Cabrestante Seilwinde
Lubrificator DTH Oliatore DTH Graisseur DTH | macnenxa nnesmoynapumka|  Lubricador DTH | Schmiervorrichtung
Top hammer Martello idraulico Marteau hydr. nHeBmoygapHvka | Martillo hidraulico Top hammer
Remote contral Radiocomando Radiocommande | paguoynpaeneHue Radio Fernbedienung
Pumps Pompe Pompes Hacoc Bombas Pumps
Clean water Acqua pulita aeau ANA HUCTOR BOANI Agua Wasser
Screw mud Fango aboueavis | swnTesoii rpasesoi De lodo Schlammpumpe
Triplex cement Cemento Triplex boue-ciment | uemenTHu# TpuRnekc Cemento Zementpumpe
Sample ejection Scarotatrice .éiection échantillon [ woexumonnuin Scarotatrice Euhrpumpé
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Dimensions - Dimensioni - Pazmepb! - Dimensiones - GrifBe
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Movement - Movimenti - Mouvements - gewxerus - Movimientos - Bewegungen
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Rotary head - Testa rotazione - Téte rotation - Bpawareno - Cabeza rotacion - Rotationskopf
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'55-2V Rotary head

1°

1742 |12B56( 22 | 1445 |10664| 26 | 1132 | B354 | 33 896 | 6612 | 44 694 | 5122 | 56

E
Speed | daNm | Ibft RPM | daNm | Ibft | RPM | deNm | Ibft | RPM | daNm | Ibft | RPM | daNm | Ibft | RPM
1° 590 | 4354 | 100 745 | 5498 75 930 | 6863 60 1175 | 8672 50 1490 | 10936 | 40
2° 295 | 2177 | 200 372 | 2745 | 150 465 | 3432 | 120 587 | 4332 | 100 745 | 5498 80
55-3V Rotary head i . I I
A 8 c | el
Speed | daNm | Ibft RPM | daNm | Ibft | RPM | daNm | Ibft | RPM __I - ! R
1° | 775 | 5720 | 74 | 1070 [ 7897 | 53 | 1434 |10s83| 38 | | | |
2° 386 | 2B49 | 148 535 | 3948 | 107 717 | 5291 79 | . __; [ |
3 | 230 | 1897 | 248 | 315 [ 2325 182 | 405 [2@8a | 141 | | | | | |
- _Ma_xoil feed - Portata Max. - Max. Flux huile - Mackc. Pacxopn Macna - Max. Flujo aceite -Max. Olmenge -
- 160 Umin - 42 gal/min B
~ Max working pressure - Pressione max. - Pression Max. - Mackc. [lasneHnwue - Presion Max - Max. Druck B
St il b AR it 25D—har_- 352_5 = =
Weight - Peso - Poids - Bec - Gewicht
- _ DV330Kg-7271b/3V350kg-772b )
A B 4 D E
Speed | daNm | Ibft | RPM JdaNm| Ibft | RPM JdaNm| Ibft | RPM fdaNm| Ibfc | RPM | daNm| Ibft | RPM

ar B68 | 6406 44 722 | 5328 | &3 566 | 4177 69 448 | 3306 B8 347 | 2561 | 114
3 391 | 2886 g9 361 | 2664 | 121 255 | 1882 | 153 224 | 1653 | 194 186 | 1151 | 252
4° 195 | 1439 | 198 | 180 | 1328 | 241 127 | 937 307 112 | 827 387 78 576 | 504
Max oil feed - Portata Max. - Max. Flux huile - Macke. Pacxon macna - Max. Flujo aceite -Max. Olmenge
: . 115 I/min - 29,0 gal/min ) - -
Max working pressure - Pressione max. - Pression Max. - Macke. [lasneHue - Presion Max - Max. Druck
duallnit S U o '~ ke bl S
Inside Diameter JET grouting - Diametro interno JET grouting - BHYTpeHHbIN AnameTp CTPYAHON LeMeHTaunm
| ' e 62 mm - bar - 2,44 in - B
Weight - Peso - Poids - Bec - Gewicht
~ — VAV.VAV. Vs __Eﬁ'ﬁj_l;g_-la_ﬁ-tﬁb_ by ATAY Sl al — —
A B C ]

Speed daNm Ib ft RPM daNm Ib ft RPM daNm Ib ft RPM daNm Ib ft RPM
&2 616 4546 59 803 58926 45 1010 7454 35 400 2952 90
2° 308 2273 118 401 2959 90 505 3727 70 200 1476 180
3° 157 1159 230 205 1513 176 258 18904 140 100 738 350
4° 78 576 4860 102 753 352 129 952 280 52 384 700

‘Max oil feed - Portatg Max. - Max. Flux huile - Macxc.__Pacxpg Macna - Max. Flujo aceite -Max. Olmenge
115 Vmin - 30,38 gal/min

Max wqr‘i_cing_prgsspre - Press'r_npf; max. - Pression Max. = Maixc, JasneHue - Presion Max - Ma;; DL‘uck__
215 bar - 3057 PSI

Inside Diameter JET grouting ;Iiﬂamirq_in_te_mn .JET__g_ruuting - BHYTpeHHbI AMaMeTp CTPYWHOMW LieMeHTaLum
62mm - 2,44in

Hammer B5S: Impact frequency 1300 BPM - Max impact energy 270Nm [300 ft Ibs]

B Weight - Peso - Poids - B?c - Gewicht
330Kg - 727 b
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